

# 卧底打黑

## PK双方

### 【“剑之队”】

阿华和阿飞等人是本次行动的卧底,他们是无锡警方便衣大队的成员。这个2006年10月刚刚成立的新部门被无锡市公安局局长张跃进形象地称为“剑之队”。这个队有几十号人马,在江苏警界也属独创,专门针对有组织犯罪和职业犯罪。

张跃进介绍,“剑之队”有好几十人,一部分是新招的警察,一入行就被赋予严肃而神圣的任务。“有些队员开玩笑地对我说,当了警察半年多,连无锡市公安局的大门在哪都不知道,家里人不知道自己正在干啥,老说他游手好闲。”张跃进说,“我告诉队员,好好干,虽然老百姓不知道你们,但只要你们做出成绩,老百姓一定不会忘记你们。”

“从目前剑之队成立半年来的效果看,几十个人的便衣队伍,已经破获了250多起案件,抓捕了158名犯罪分子,极大地震慑了犯罪分子。”张跃进说。

“唐僧集团”被一网打尽,是无锡市公安局便衣大队成立以来破获的最大一起黑恶势力案件。

### 【“唐僧”团伙】

“唐僧”集团是无锡新区的一个毒瘤,其头目张同生绰号“唐僧”。自2005年7月以来,在无锡开设地下赌场非法敛财数十万,并涉嫌敲诈勒索、聚众斗殴、非法拘禁等案件20余起,仅列举两起案例:

——张同生黑恶势力团伙多次在车站、上马墩等地开设地下赌场,以“筒子杠”等形式聚众豪赌,并在赌场大放高利贷,采用暴力手段逼债。2006年6月,一张姓参赌人员向张同生借了1万元赌债,面对水涨船高的利息,张实在无力还债。张同生指使“马仔”将张非法拘禁5小时,直至张叫人送来钱才重获自由。

——张同生经常到租住地旁的一家浴室洗澡,他对浴室收取他的浴资极为不满,指使手下人到浴室门口寻衅滋事,将大门及门口停放的汽车砸坏。不久,该团伙成员宋某等人携假项链到浴室,谎称洗澡时被偷,气势汹汹地找业主赔偿,业主“花钱买安宁”,付了8000元现金了事。

“唐僧”集团是无锡警方誓要拔除的毒刺。



## 『唐僧集团』连锅被端 无锡便衣警察利剑出鞘

### 打黑

包厢的门被踹开

1月23日凌晨0:30,无锡市本色酒吧内灯红酒绿。222、666、777,3个大包厢里音乐声震耳欲聋,几十个赤裸着上身的男子正随着音乐拼命摇头,还有十几个男子正搂着衣着暴露的女子喝酒划拳,群魔乱舞。

“不许动,都趴下!”3个包厢的大门几乎同时被猛地踹开,全副武装的无锡市公安局民警犹如神兵天降。刚才还气焰嚣张、纵情酒色的男人们一个个全傻了眼,先是泥塑木雕般呆立着,随后又企图夺路而逃。门口早已被高大威猛的无锡特警大队队员死死把住,能逃到哪里?有的乖乖束手就擒,有的则如无头苍蝇般四处乱躲,更有的慌不择路躲进更衣室、女厕所。可不管躲在哪里,都被一个个搜了出来,戴上锃亮的手铐。“没漏网的?”在现场指挥行动的无锡市公安局局长张跃进大声问道。“没有!”

昨天,当无锡市公安局局长张跃进向记者介绍情况时,仍旧一脸兴奋。也该高兴!这个被无锡警方一网打尽的是一个由外来无业人员组成的黑恶势力团伙,其头目张同生绰号“唐僧”,在无锡犯下累累恶行。无锡便衣民警卧底数月,从发现线索到实施抓捕,犹如一部精彩的警匪大片。最终,这个成立一年的黑恶势力团伙被警方连锅端掉。

### 卧底

“有买光碟的吗?”

2006年11月的天气已经有些寒冷,无锡新区一个外来人口聚居的城中村里搬来了一个年轻人。这个年轻人一口河南方言,名叫阿华(化名),每天端着一纸箱盗版光碟在村里叫卖。

不久,阿华就与村里来自天南海北的各种人混熟了。“兄弟,在这里做生意没什么需要关照的大哥吧?”酒酣耳热之际,阿华问一位在村里开小店的同乡。“你要小心唐僧,他手底下的一帮人,动不动就砍人,你最好主动给他孝敬点,不然你这个生意做不下去。”

村子里知道“唐僧”的人还更多,大家都说此人很横,路子粗,手下一帮人,说话算数,谁也惹不起。特别是一些浴室、迪吧、小饭店的业主,说到这个“唐僧”,都缄口不言,面露惧色,似有难言之隐。至于这个“唐僧”是何方人氏,姓甚名啥,一时无人说得清。耐心的阿华没有多问,仍在村里经营他的盗版光碟生意。

### 械斗

血铺了几十平方米

2006年12月21日上午,阿华在村子附近的一个小区



绰号“唐僧”的黑社会团伙头目张同生

门口摆摊,一个同乡靠过来问:“知道吗?昨天晚上这里有将近100个黑社会对砍,好几个人被砍得血肉模糊。”阿华陡然来了精神,给同乡发了根香烟,问:“谁这么厉害?是不是唐僧?”“不知道啊,只听说有一个老大叫潘老六。”

阿华不动声色地将这个消息传给了无锡警方。与此同时,无锡警方也收到了阿飞(化名)等人传来的消息。警方迅速掌握了事件的内情。原来2006年12月20日晚发生的聚众斗殴事件是潘老六、小山东等人所为。潘老六是唐僧的手下,可经常不听唐僧的话,唐僧便撺掇手下另一个绰号“小山东”的人去收拾潘老六。

2006年12月19日晚上,小山东打听到潘老六在某夜排档吃饭,便带着六七个人,操着家伙去劈潘老六,慌张如丧家之犬的潘老六被小山东追得好不容易才翻墙逃走。觉得吃了大亏的潘老六并不知道此事乃唐僧撺掇所致,连夜打电话给唐僧,称明天要带人劈死小山东。唐僧觉得让两帮人火拼更有利于他的控制,遂悄悄又将此事告诉了小山东。12月20日晚,气势汹汹的潘老六纠集了30多人持砍刀堵住了小山东,可没想到小山东也带了60多名手持砍刀的男子,一场血腥的械斗就在唐僧的一手策划下开始了。

这场“血战”的结果,当场造成4人重伤,6辆出租车被砸得面目全非,地上流的血足足有几十平米,成为无锡轰动一时的新闻。

### “唐僧”

貌不惊人的乡下人

更多的“阿华”、“阿飞”进驻城中村,很快唐僧等人的底细被摸清。“唐僧”真名叫张同生,现年41岁,系浙江省兰溪市白沙乡上里村唐下庄人,小学文化,虽貌不惊人,但生性蛮横,心狠手辣,租住无锡叙丰里一居民楼的3楼。张同生10年前随家人来锡,一开始还能以劳动为生,后沾染上吃喝嫖赌恶习,本性中的“魔性”占据上风,当上了混世魔王。他把山东、四川、安徽、吉林等地来锡的无业人员网罗到手下,结成黑恶势力犯罪团伙,开设地下赌场非法敛财,聚众

斗殴争夺地盘,拘禁他人勒索钱财,威胁业主收取保护费,一时间闹得鸡飞狗跳,人心惶惶,人们无不切齿痛恨。

其实,“唐僧”团伙的一举一动尽在警方掌握之中,但是唐僧对此一无所知,照旧吃吃喝喝,大摇大摆进出浴室、网吧、游戏厅。

### “喜宴”

丧钟已经敲响

2007年1月22日。夜幕渐渐降临。年关临近,各大宾馆、饭店生意兴隆,宾客盈门。这不,才傍晚5时多,地处无锡莲蓉桥块的某大酒店客人已络绎不绝。迎宾小姐笑容灿烂,彬彬有礼地守候在大堂里,真诚地欢迎着每一个上门的客人。

突然,一长溜轿车排成长龙驶进宾馆院子,车上下来的,一律青壮年,平头、黑西装,脸上带着邪气。黑西装列队成整齐的两排,守在宾馆门口,好不威风!迎宾小姐哪见过这般阵势,吓得不敢吱声,悄悄退到一边,酒店业主同样不敢上前阻止,客人们见状纷纷绕道而行。不一会儿,一名四十出头的中年男子被人簇拥着出现在宾馆门口,见到这样的阵势,该男子好不得意,咧嘴笑了,露出一口大黄牙,迈着方步,边接电话走进大厅,直上三楼。他,就是“唐僧”张同生。

酒店三楼宴会厅门口的情景更令人瞠目。一张张长长的桌子,被宾客团团围住,来者无不捧上一个厚厚的红包。三四个“黑西装”在收钱、点钱、记账,忙得不亦乐乎。桌子上很快堆起一叠叠百元大钞,少说也有几十万。送礼者中有不少面露无奈之色。今天是张同生的“乔迁宴”,共发出400多张请柬,除了他手下的人和社交闲杂人员,一些网吧、饭店、浴场的老板也接到了请柬,不敢不来,否则,日后麻烦不断。既来之,必送礼,少了还不行。

无锡市新区刑警大队大队长沈建中告诉记者,实际上张同生买房一事子虚乌有,办“乔迁宴”纯属敛财。

### 收网

乔迁宴的特殊客人

2007年1月22日晚6时出头,乔迁宴开场。宴

会厅里乌烟瘴气,捧场声不绝于耳。张同生频频举杯,感觉好极了,自以为从此“天下无敌”,殊不知警方的斩妖利刃已高悬其头顶。

酒店今天的客人特别多,门口、大堂、宴会厅周围,到处都是“特殊客人”,他们看似在等人,其实是警方的“便衣”。无锡市公安局大院内,全副武装的防暴队员则整装待发。

无锡市公安局局长张跃进担任这场“收网行动”的总指挥,原本的方案是突袭酒店,包围宴会厅瓮中捉鳖,但春节临近,酒店客人众多,如此大规模抓捕,势必给客人带来不安,遂决定采取第二套方案,等酒席结束后再行抓捕。

酒席开张,张同生团伙成员如期赴宴,一个个摇摇摆摆进了酒店。群魔觥筹交错,民警们则严阵以待。又有消息传来,张同生余兴未尽,酒宴结束后会去地处无锡新区的本色酒吧狂欢。指挥部马上调整行动计划,急遣150名特警、刑警,派出所民警赶往本色酒吧伏击。

### 出鞘

有人点响了鞭炮

1月22日晚上11点,张同生和几个团伙骨干果然打着饱嗝来到了本色酒吧。“行动?”“再等等,绝不能让一个犯罪分子漏网。”指挥伏击行动的张跃进说。

1、2、3……等到1月23日凌晨0:30,17名“唐僧集团”黑恶势力骨干成员悉数到场。“行动!”

“剑之队”插得深、插得准,到了有“豹之队”之称的特警大队登场亮相的时候了,150余名守候多时的无锡特警大队队员和刑警们猛地冲进本色酒吧222、666、777三个包厢。

于是,出现了开头的那一幕。张同生,这个曾经不可一世的黑恶势力头目,此时也垂下了嚣张的头颅,全没了往日的威风。

这一仗好漂亮,共抓获张同生黑恶势力团伙成员17名,还在现场查获吸毒人员31名。张同生一伙落网的消息风也似的在城中村地区传开,那些深受其害的人们无不拍手称快,有的还点响了鞭炮。

快报记者 金凝 陈超  
特约记者 安宁